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Сирський і ГУР доповіли українцям про успіхи ворога.
Про 3000 "Фламінго" вони мовчать
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Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський заявив, що українська "мала ППО" у травні
знищила понад 3,5 тисячі російських безпілотників. Водночас він попередив, що планує збільшити
частку реактивних дронів до 50%.

За словами Сирського, наслідки щоденних російських повітряних ударів по Україні були б значно
важчими без розвитку так званої "малої ППО" та використання дронів-перехоплювачів.

Головком повідомив, що протягом травня українські дрони-перехоплювачі в трьох ешелонах
протиповітряної оборони знищили понад 3,5 тисячі російських безпілотників різних типів.

Найрезультативнішим, за його словами, став другий ешелон ППО, за який відповідають Сили
безпілотних систем. За травень його підрозділи збили понад 1,2 тисячі ворожих дронів.

Також Сирський повідомив, що у травні армійська авіація знищила понад 440 російських
безпілотників. Для підвищення ефективності боротьби з повітряними цілями українські гелікоптери
оснащують новими засобами виявлення, прицілювання та ракетним озброєнням.

За словами Сирського, Україна продовжує збільшувати кількість екіпажів дронів-перехоплювачів,
готує персонал та працює над створенням четвертого ешелону протиповітряної оборони, який має
прикрити ще дві області.

Водночас головнокомандувач наголосив, що Росія постійно нарощує виробництво та вдосконалює
безпілотники:

"Ворог постійно змінює тактику застосування БпЛА, збільшує їхню кількість і покращує якість.
Агресор планує дотягнути частку реактивних ударних дронів до 50%. Це ставить перед нами нові
виклики, які потребують своєчасної реакції. На робочій нараді з питань протидії ворожим ударним
БпЛА заслухав пропозиції щодо підвищення ефективності нашої ППО та подальших рівнів
модернізації вітчизняних перехоплювачів".

За оцінками воєнної розвідки України, Росія здатна застосовувати до 100 балістичних ракет,
зберігаючи сталий рівень їхніх запасів.

Про це свідчить відповідь Головного управління розвідки на запит "Української правди".

З огляду на останні масовані атаки ворога із застосуванням великої кількості балістичних ракет УП
поцікавилась, чи відомо ГУР про об'єми виробництва балістики в РФ.

Згідно з відповіддю, за даними ГУР, у 2026 році військово-промисловий комплекс Росії планує
поставити до 700 балістичних ракет 9М723 до ОТРК "Іскандер" — стільки ж, як і торік. Щомісячні
темпи виробництва цих ракет залишаються на рівні 55–60 одиниць.

Крім того, противник у понад два рази наростив виробництво ударних ракет РМ-48У до ЗРС типу
С-300ПМ/С-400, які окупанти застосовують для ударів по наземних цілях. У 2026 році заплановано
випуск понад 480 таких ракет, тоді як у 2025 році цей показник становив понад 200 одиниць.
Наразі щомісячні темпи їх виробництва становлять до 50 штук.

Цього року Росія також планує поставити до 60 гіперзвукових аеробалістичних ракет "Кинджал".

"Зважаючи на такі темпи виробництва балістичних ракет, противник щомісяця може застосовувати
до 100 таких ракет для ураження об'єктів на території України, зберігаючи водночас сталий рівень
їхніх запасів".

Перед цим президент Володимир Зеленський під час звернення учасників засідання Ради Україна
– НАТО в Києві сказав, що держава-агресор має спроможності виробляти щомісяця близько 120
балістичних ракет. І це лише балістичні ракети.

Глава держави зазначив, що 2 червня 2026 року лише внаслідок однієї масованої атаки ворог
вбив 23 людини в Україні.

Українська влада акцентує, що ворожа балістика залишається однією з найбільших загроз у війні з
Росією. Україна гостро потребує засобів ППО, які здатні збивати балістику.

Зображення вгорі: Олександр Сирський та Кирило Буданов. Фото з відкритих джерел
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